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Presidente. L'onorevole Di Sant'Onofrio chiede 
un congedo di 20 giorni per motivi di famiglia. 

(È conceduto). 

Votazione a scrutinio segreto del bilancio dei 
liei. 

Presidente» L'ordine del giorno reca: Vota-
zione a scrutinio segreto sullo stato di previsione 
del Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1887-88. 

Si proceda alla chiama. 
Pullè, segretario, fa la chiama. 
Presidente. Si lasceranno le urne aperte. 

Comunicasi la dimissione da 
revele G. B. Sella. 

deputato del l 'oao-

Presidente, Do comunicazione alla Camera della 
seguente lettera pervenutami dal deputato ono-
revole Giambattista Sella: 

u Eccellenza, 
u Per ragioni mie particolari e che V. E. facil-

mente può comprendere, mi trovo nella dura neces-
sità di rassegnare, come con la presente io rasse-
gno, le mie dimissioni da deputato al Parlamento. 

" La prego vivamente di accettarlo e di adope-
rarsi affinchè esse siano dalla Camera accettate. 

" Ringraziandola in anticipazione ho l'alto 
onore di dichiararmi, 

« Di V. È. -
ÍÉ Ciò, Batt. Sella. „ 

Mosca. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Hosca. Nella certezza di trovare appoggio nella 

Camera, propongo che le dimissioni dell'onore-
vole Sella non vengano accettate e che gli sia 
invece accordato un congedo di duo mesi. 

Io sono certo che tale dimostrazione varrà a por-
tare un qualche conforto all'affranto di lui animo. 

Presidente« Ha facoltà di parlare, l'onorevole 
Curioni. 

Curioni. Anche per incarico del collega onore-
vole Trompeo, mi associo di gran cu,ore alla pro-
posta dell'onorevole Mosca. 

Presidente. L'onorevole Mosca e l'onorevole Ca-
noni propongono che piaccia alla C; ¿mera di non 
accettare le dimissioni del deputai o Sella, e di 
accordargli invece un congedo di (Ine mesi. 

Pongo a partito questa proposta» 
(E approvata all'unanimità). 
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L 'onorevole Rubichi e gli onorevoli 
Di Breganze e Toaldi hanno presentato due pro-
poste di legge, che saranno trasmesse agli Uffici, 
perchè ne autorizzino la lettura. 

razione relativa all'ordine 
di 

giorno e 

L'ordine del giorno recherebbe lo svolgimento 
di una proposta di legge dei deputati De Lieto e 
Papa, e poi la discussione del disegno di legge 
per prescrizione dei crediti di massa dei militari 
del Corpo R. equipaggi. 

Siccome però l'onorevole ministro dell' interno 
deve fra breve assentarsi per recarsi all'altro ramo 
del Parlamento, propongo alla Camera d' invertire 
l'ordine del giorno e di discutere il disegno di 
legge segnato al numero 4: Riordinamento delle 
guardie di pubblica sicurezza a piedi. 

Innanzitutto invito l'onorevole Levi a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Levi. Mi onoro di presentar© alla Camera la re-
lazione sul disegno di legge : Ammissione degli 
scrivani locali di marina a concorrere con quelli 
dell'esercito ai posti di ufficiale d'ordine presso le 
diverse amministrazioni dello Stato. 

Presidente. Questa relazione, sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

s ione del disegno di legue 
le ili Bili 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Discus-
sione del disegno di legge per il riordinamento 
delle guardie di pubblica sicurezza a piedi. 

Si dà lettura del disegno di legge. 
Quartieri, segretario, legge. (Vedi Stampato 

17.1-A). 
Presidente. La discussione generale è aperta. 
Nessuno chiedendo di parlare, si passerà alla 

discussione degli articoli. 
u Art. 1. Il corpo delle guardie di pubblica 

sicurezza a piedi è riordinato in conformità del-
l'uri ita tabella A. „ 

Do lettura della tabella A, che fa parte inte-
granti! di quest'articolo 1. 


